



## **Сотрудники следственного управления СК России по Курской области поздравили руководство и воспитанников подшефного детского дома с 80-летием учреждения**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по сложившейся доброй традиции 27 июля 2018 года посетили подшефный «Беловский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей» и поздравили руководство и ребят с праздником – 80-летием учреждения.

Более девяти лет следственное управление шефствует над воспитанниками детского дома, поздравляет их со всеми праздниками и оказывает посильную помощь. Сотрудники Следственного комитета не приходят к детям с пустыми руками. В этот радостный день ребятам были вручены сладкие подарки, которые их очень порадовали. Кроме этого сотрудникам администрации детского дома для нужд воспитанников переданы фототехника,



велосипеды для использования в обучении и досуге детей.

Воспитанники показали гостям праздничную программу, в рамках которой вместе с воспитателями дома-интерната пели, танцевали, разыгрывали сценки. Администрация детского дома поблагодарила следственное управление СК России по Курской области за многолетнюю поддержку и помощь, а также участие в жизни воспитанников учреждения.

## Изображения



30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1245274>